

# 相隔14年再演舞台劇

# 嘉玲自爆「代夫從軍」

香港文匯報訊(記者李思穎)劉嘉玲、梁家輝、謝君豪將會合演舞台劇《杜老誌》，由於外界反應熱烈，所以他們昨日在記者會上宣布再加開十場，嘉玲更自爆初期原意是找老公梁朝偉演出，最後偉仔拒絕，便由她「代夫從軍」，亦是她相隔14年後再度演出舞台劇，希望將來有機會跟偉仔夫妻檔演出。



劉嘉玲、梁家輝、謝君豪合演舞台劇《杜老誌》。



舞台劇《杜老誌》外界反應熱烈，宣布再加開十場。



首場收益撥捐保良局作慈善用途，保良局主席何梁安琪(右)及出品人楊受成都有出席支持。

舞台劇《杜老誌》出品人是楊受成，監製梁少少霞、導演毛俊輝，該劇於7月17日假灣仔演藝學院公演十場，現於九月再添食十場，合共二十場，而首場收益撥捐保良局作慈善用途，保良局主席何梁安琪昨日都有出席支持。

## 望有機會夫妻檔演出

身穿Deep V性感現身的嘉玲透露，她對上一次做舞台劇是2000年為《煙雨紅船》演出，更自爆這次原先找偉仔、家輝、君豪三個演出，但偉仔好多顧忌，前後左右都驚。在旁的家輝指嘉玲是「代夫從軍」，嘉玲謂：「剛好我也很喜歡這話劇，後來將故事改一些，(偉仔有何顧忌?)要他先知，可能覺得未成熟，我都有同佢做思想工作，希望下次他們三人做。(可會夫妻檔演出?)以前不可以，現階段開放態度，甚麼都可以。」

說到酬勞，嘉玲直言：「無得貴，還要倒貼，因這段時間都不能接其他工作，都是為興趣，再做舞台劇的嘉玲不諱言有點緊張，自己也希望如此，亦樂意接受此挑戰。」

反問記者彭順是誰，戲言若有杜老誌便不會發生這些事。家輝笑問：「係咪錯了，那個人是彭發(彭順胞弟)?人家(Liddy)只是新人，我之前都帶3個嘍模(太太與兩個女兒)出現，我老婆幾開心，人家以為她是嘍模！」

## 反問記者彭順是誰

又，楊受成拒絕回應購買亞視的傳聞，又叫傳媒不要問及杜汶澤的事，除了《杜老誌》其他都不說。



新劇《老表，你好嘢! 2》於石硤尾拍示威場面，劇中演員幾乎總動員出動。



安仔(左)表示穿上北極熊衫拍了幾個鐘，拍完輕了五磅。

# 郭晉安穿北極熊衫拍劇頭暈

香港文匯報訊(記者李慶全)無線新劇《老表，你好嘢! 2》昨日在30度高溫下在石硤尾拍示威場面，劇中演員幾乎總動員出動，包括有王祖藍、郭晉安、萬綺雯(蚊蚊)、張繼聰、阿Bob、細細粒及朱咪咪等，現場開來大班街坊圍觀。昨日超過30度炎熱氣溫下拍外景，蚊蚊雖然要喊破喉嚨叫示威口號，但她表示仍不及前日安仔扮北極熊辛苦，拍了四、五個小時他拍到臉青唇白，安仔笑謂：「穿上北極熊衫拍了幾個鐘，真的感到血上不到腦有點暈，拍完輕了五磅，不過還好是蚊蚊使出美色，幫我到餐廳拿了兩包冰放入衫入邊降溫，劇組又先跳拍我的戲份早一點放我回家，見到對仔女已經忘記了辛勞，阿仔見到我的北極熊造型相也嘩了一聲好羨慕！」

克，她笑說：「老公就最喜歡我這方面，我又不會跟人鬧交，一噏交血會上不到腦面變灰色，不過這樣也好，可以一人少句不會引起衝突。」但蚊蚊指老公仍好關心她會中暑，一早買了三支預防中暑的中藥給她，但事前叮囑她非必要也不要喝下，因這種藥是奇臭無比。至於安仔則曝蚊蚊原來亦是個「玻璃人」，日前在尖東拍一場抱起她拋出使出「巴黎鐵塔反轉再反轉」這招，當一抱起蚊蚊即聽到她的肋骨位置發出「啪」的一聲，嚇得他以為自己太過肉緊整傷了蚊蚊，事後她還要照X光，也不知還能否繼續拍這一招式的鏡頭。蚊蚊聞言帶笑說：「我也不想講出來，其實這是我的舊患，與安仔無關，只是當時我未就就位，之前我拍過一次撞門已經拉傷過這舊患，應該休息一星期就沒事，不要給安仔太大壓力，都是拍談情戲罷了！」

底完成，今次他學了獎門人拍賀歲片般，邀得不少嘉賓客串演出，包括有郭偉亮、葉佩雯、陳煥仁，未來還有主角們的另一半，至於其女友李亞男，今次祖藍刻意安排了吸毒又醜的角色給她演，他笑說：「總之最醜、好下把位的戲給她，今次特別錫住她！」祖藍又指劇中亦有一場床上戲由阿Bob和細細粒鬼哭神號傾情演出，但細細粒拍完後戲言早知答應獻初吻給王浩信會更好。問會否成為台慶劇？祖藍希望爭取在今年播出，因劇中有不少劇情與時事有關，也希望今次密集式笑料能帶開心給觀眾。張繼聰昨日背着心騷肌，他笑指劇中演健身教練和搬貨工人，但又想吃軟飯的男人。他表示由於連戲仍要操練，可是卻日夜趕戲，他現又只能吃白烱的食物，故日前推倒病不停狂嘔要請假一天，雖是如此，他暫無意一下子摧毀辛苦得來的身形，他笑說：「我會引誘方力申，先去推毀他。」

## 萬綺雯拍示威戲險休克

原來蚊蚊同樣一噏就血上不到腦會暈，她連續兩日拍示威戲也差點噏到休

## 吳雨霏拒送碟予余文樂

香港文匯報訊(記者梁靜儀)吳雨霏(Kary)昨晚身穿透視bra top到沙田出席新碟簽名會，吸引近百粉絲撐場，提到日前日本組合AKB48的兩名成員舉行簽名會期間被狂迷斬傷送入院。Kary即露出驚訝表情說：「不知道這件事，如果唔係，都着高領衫，但覺得事件好得人驚。」她坦言見到這些事件都會不開心，但又覺得很難避免，因粉絲當中可能有些是行為古怪的，不過她的歌迷好乖，有時反而覺得他們太過乖，很多都好怕醜，有時反而想他們踴躍些。問到Kary會否減少與粉絲近距離接觸？她說：「自己已OK，香港都很少瘋狂粉絲，內地反而多些。」她謂試過在內地出席活動時，有粉絲捉住她隻手不放，更差點弄傷手，其他粉絲見狀又擁過來，有時要跟他們預先說好守秩序。另外，問到會否送碟給前男友余文樂？她以市道差為由拒送碟。



吳雨霏

## 高圓圓趙又廷疑似婚紗照曝光

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)昨日，有網友在微博上曝光了一組趙又廷與高圓圓在巴黎拍攝婚紗照的照片，並附言：「今天趙又廷和高圓圓在巴黎聖心大教堂拍婚紗照。」從曝光的照片中可以看出，高圓圓身穿白色緊身婚紗，而趙又廷身穿深色西服配白色西褲。趙又廷從身後緊緊抱住高圓圓，高圓圓笑得十分燦爛。此照片一出，立馬引起媒體記者的熱切關注。都紛紛在第一時間致電高圓圓工作室宣傳人員求證此事，對方大方承認，「他們確實在巴黎拍攝了婚紗照，是五月初去的，大概拍了三四天。」但該宣傳人員透露，兩人並未領取結婚證。



網友手機照曝光高圓圓趙又廷巴黎婚紗照。

## 洪卓立跟軒仔合唱感壓力



鍾舒漫與洪卓立(右)齊宣傳於下月25號舉行的音樂會。

香港文匯報訊(記者李慶全)鍾舒漫與洪卓立(阿Ken)昨日宣傳於下月25號舉行的音樂會。阿Ken表示今次能跟張敬軒合唱頗有壓力，因對方在他心目中佔有很重分量，之前開會，軒仔表示要跟他合唱《彌敦道》。鍾舒漫則指軒仔要求與她合唱外，還想她彈琴伴奏，唱多些熱門歌曲。洪卓立指軒仔想大家在音樂會上不只是上台唱幾首歌便算，希望每位歌手上台都可以去分享不為人知的一面，更希望以「青春」為主題。問他過去有哪些不為人知的秘密？他笑說：「有香港腳囉，講笑吧！我也只試過帥有事，或者係認真地暢談一下入行至今的心態轉變。」

另外，導演彭順被拍到與嘍模李悅彤「嘍爆」睇戲直落返家，阿Ken與舒漫均搖頭輕嘆，舒漫坦言站於女性角度看到這些照片應該也很心痛。問阿Ken會否警惕自己？他表示自己一定不會這樣做，而他也曾與李悅彤在港台的手語劇合作過，問會否覺得她很主動？他說：「也只合作過一次，沒甚麼與眾不同，我意思是沒甚麼特別！」

## 薩頂頂赤腳跳舞



薩頂頂赤腳跳舞，赤腳上陣唱歌。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)有「中國第一電子女聲」稱號的內地女歌手薩頂頂，前晚於九龍舉行首個香港演唱會。早前已透過優才計劃申請來港的薩頂頂，首次在香港開騷亦為香港樂迷帶來新的聽覺享受，演唱會準時開騷，束起頭髮的薩頂頂穿上白色泰山裝，赤腳上陣，於舞台中以盤坐姿勢登場，唱出藏語歌《神香》，其間她隨住歌曲擺動身軀，演出投入，但不慎露出小肚臍。之後薩頂頂唱出《天地記》時，兩位民族樂手彈奏着民族樂器出場，並與薩頂頂一同共舞，邊跳邊唱的薩頂頂，更施展海豚音大騷唱功。香港作為演唱會首站，薩頂頂唱出《幸運日》時，特別加插一段現代舞，看得台下觀眾拍爛手掌。完騷後，薩頂頂又在門外為過百位粉絲簽名以答謝。

## 余思敏唔怕鄭中基「偷食」

香港文匯報訊(記者李思穎)余思敏、周子駒、Rosemary及其未婚夫Jason昨晚出席名酒活動，余思敏透露剛從內地返港，主要是探老公鄭中基班。她表示這次是回國後，跟老公分開最耐一次，真的很掛念他，因因都很掛念爸爸，自己臨返港前一晚，更跟因因玩視像，同個女講明晚便回來和她睡，因因說爸爸都是，中基聽完都眼濕濕。問她是否乘機「偷食」老公，她笑說：「不是，老公做導演很辛苦，所以帶備了燒鴨、湯水等食品，讓我一解思鄉情。」說到彭順「偷食」事件，問她怕不怕同老公分開兩地，她謂：「夫妻之間需要信任，分開時間要看心態如何處理，要騙對方總有辦法，就算一分一秒看也沒用，自己對老公有信心。(老公每日一電?)他有空便會打回來跟我視像。」最近有傳陳山聰為爭取贊助商，欲向徐

濛濛、周子駒的跑步團隊「The Night Runners」埋堆，周子駒表示沒有聽過，跑步時都有見面，大家會Say Hi，我們只是喜歡跑步，不會搞這些古靈精怪的東西，歡迎大家一起跑，加入是另一回事。提到有傳蒙嘉慧懷孕消息，他表示：「毋須恭喜佳，之前我們才吃過飯，還見她飲酒精飲品，因此未覺她造人成功。(對方有生BB計劃嗎?)不知，沒有提到這話題，不過她早前腳傷少了運動，所以身形是胖了。」



余思敏透露剛從內地返港，主要是探老公鄭中基班。